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• Población objetivo. Hombres y mujeres mayores de edad residentes del 

Estado de Jalisco.

• Diseño de la Muestra. Se realizaron 600 entrevistas en la Zona Metropolitana 

de Guadalajara y 600 en el interior del Estado.

• Se realizó una muestra probabilística polietápica con base en el marco 

geostadístico del INEGI, en una primera etapa se seleccionaron las AGEB’S 

(Áreas Geoestadísticas Básicas) de los municipios que conforman la Zona 

Metropolitana de Guadalajara;  con estas se conformó el marco muestral 

para este universo, del cual se seleccionaron de manera aleatoria 60 AGEB’s 

cuya probabilidad de ser seleccionada fue proporcional al número de 

viviendas en estos. Se seleccionaron de manera aleatoria 2 manzanas en el 

AGEB. En cada manzana se seleccionaron 5 viviendas en las que se realizó la 

entrevista al informante adecuado.

• Para el interior del Estado, se trabajo con el mismo esquema probabilístico en 

las 11 cabeceras de las regiones que conforman el Estado, se seleccionaron 

60 AGEB’S y localidades. Se distribuyeron proporcionalmente el número de 

cuestionarios con base en la población, considerando la población rural y 

urbana de estos municipios.

Metodología
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•Ponderación: Los resultados a nivel estatal fueron ponderados con base en el 

número de viviendas de las regiones.

•Metodología de recolección de datos. Entrevistas personales “cara a cara” en el 

domicilio de los entrevistados.

•Cuestionario: El cuestionario fue elaborado por Berumen y aprobado por la 

Secretaría de Planeación.

•Tamaño de la muestra. 1200 entrevistas. 

•Fecha de levantamiento. Del 5 al 10 de enero de 2008.

•Precisión. Las estimaciones globales para el Estado de Jalisco tienen ± 3% de error; 

mientras que para cada los subconjuntos de la Zona Metropolitana de Guadalajara y 

el Interior del Estado es de ± 4% todos con un nivel de confianza del 95%.
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Perfil del InformantePerfil del InformantePerfil del Informante
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Sexo y Edad

HOMBRE (40+)
26.6%

MUJER (40+)
25.2%

HOMBRE (18-39)
23.6%

MUJER (18-39)
24.6%

Perfil del Informante
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Escolaridad

PREPARATORIA
17.1%

LICENCIATURA O M ÁS
18.1%

PRIM ARIA
31.3%

CARRERA 
COM ERCIAL /

 TÉCNICA
4.5%

SECUNDARIA
25.4%

NO ESTUDIÓ
3.6%

INTERIOR 
DEL ESTADO

ZMG

12.9%

14.0%

5.4%

25.4%

37.5%

4.7%

21.7%LICENCIATURA O MÁS

19.3%PREPARATORIA

3.8%CARRERA 
COMERCIAL / TÉCNICA

25.3%SECUNDARIA

27.0%PRIMARIA

2.8%NO ESTUDIÓ

LUGAR
ESCOLARIDAD

Perfil del Informante
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Ocupación

DESEMPLEADO
4.2%

JUBILADO/ 
PENSIONADO

5.6%

AMA DE CASA
29.9%

TRABAJADOR
 SIN PAGO

 (NEGOCIO O 
PREDIO FAMILIAR)

1.8%

JORNALERO,
 PEÓN O 

CAMPESINO
3.8%

TRABAJADOR A
 SUELDO 

FIJO O SALARIO
 C/P A SU CARGO

11.0%

TRABAJADOR A
 SUELDO 

FIJO O SALARIO 
S/P A SU CARGO

17.5%

PATRÓN/  EMPRESARIO/  
PROFESIONAL INDEPENDIENTE

2.9%

TRABAJADOR POR
 SU CUENTA

18.6%

ESTUDIANTE
4.6%

4.8%4.5%ESTUDIANTE

6.8%4.7%JUBILADO / PENSIONADO

4.2%4.2%DESEMPLEADO

31.7%28.7%AMA DE CASA

INTERIOR DEL 
ESTADO

ZMG

2.0%

8.4%

17.3%

6.8%

15.0%

3.0%

1.7%TRABAJADOR SIN PAGO (NEGOCIO 
O PREDIO FAMILIAR)

0.7%JORNALERO, PEÓN O CAMPESINO

17.7%TRABAJADOR A SUELDO FIJO O 
SALARIO S/P A SU CARGO

14.0%TRABAJADOR A SUELDO FIJO O 
SALARIO C/P A SU CARGO

21.2%TRABAJA POR SU CUENTA

2.8%PATRÓN EMPRESARIO / 
PROFESIONISTA INDEPENDIENTE

LUGAR
OCUPACIÓN

Perfil del Informante
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Nivel Socioeconómico 

A/B/C+
19.4%

C
22.1%

D/E
25.5%D+

33.0%

INTERIOR 
DEL ESTADO

ZMG

27.2%

37.7%

22.4%

12.6%

24.3%D/E

29.7%D+

21.8%C

24.2%A/B/C+

LUGAR
NIVEL 

SOCIOECONÓMICO

Perfil del Informante
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Empleo y CrecimientoEmpleo y CrecimientoEmpleo y Crecimiento
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NADA
 COMPETITIVO

7.5%

NO SABE
4.7%

POCO 
COMPETITIVO

40.0%

COMPETITIVO
47.8%

En materia económica, ¿Qué tan competitivo considera usted a Jalisco? Cuadro 1

5.0%7.2%43.6%44.2%

INTERIOR 
DEL ESTADO

4.5%7.7%37.5%50.3%ZMG

LUGAR

NO SABENADA 
COMPETITIVO

POCO 
COMPETITIVO

COMPETITIVO

Empleo y Crecimiento
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30.2%

55.8%

25.9%

68.4%

14.3%

36.7%

11.7%

39.1%

8.3%

27.5%

4.6%

22.9%

2.5% 2.5% 2.6% 2.6%

TURISMO COMERCIO CAMPO CONSTRUCCIÓN MANUFACTURA SERVICIOS NINGUNO NO SABE

PRIMERA MENCIÓN

RESPUESTA MÚLTIPLE

¿Cuál considera usted que es el sector económico con mayor crecimiento en Jalisco? 
Cuadros  2.1 y 2.2

30.7%

45.0%

CONSTRUCCIÓN

22.9%

30.7%

MANUFACTURA

17.6%

26.7%

SERVICIOS

49.4%59.7%47.6%
INTERIOR 
DEL ESTADO

27.8%74.5%61.5%ZMG
LUGAR

CAMPOCOMERCIOTURISMO

Se mostró tarjeta

Empleo y Crecimiento
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27.3%

48.3%

16.2%

46.8%

10.4%

29.1%

2.8%

8.2%

2.7%

7.4%

2.3%

7.3%

1.9%

7.7%

1.9%

6.7%

1.6%

6.2%

19.6% 19.6%

NUEVO LEÓN JALISCO DISTRITO FEDERAL M ICHOACÁN      
AGUASCALIENTES

GUANAJUATO ESTADO DE
M ÉXICO

SINALOA COLIM A NO SABE

PRIMERA MENCIÓN

RESPUESTA MÚLTIPLE

¿Cuáles son los Estados de la República Mexicana que usted considera que 
tienen mayor crecimiento económico? Cuadros 3.1 y 3.2

8.2%

6.7%

GUANAJUATO

6.8%

7.8%

AGUASCALIENTES

13.1%

4.7%

MICHOACÁN

7.5%

7.8%

ESTADO DE 
MÉXICO

6.7%

6.7%

SINALOA

7.9%

5.0%

COLIMA

16.6%26.5%45.1%38.2%
INTERIOR 
DEL ESTADO

21.7%31.0%48.0%55.5%ZMG

LUGAR

NO SABE
DISTRITO 
FEDERAL

JALISCO
NUEVO 
LEÓN

Empleo y Crecimiento
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¿En comparación con Nuevo León considera  que los siguientes aspectos son mejores o peores en 
Jalisco…?  Cuadros  4.1 al 4.6

8.2%24.3%6.4%23.8%37.3%

1.5%27.5%3.7%26.3%40.9%

4.1%23.3%3.0%

NSPEORIGUAL DE 
BAJA / MALA

IGUAL DE 
ALTA / BUENA

MEJOR

7.1%25.4%3.2%26.5%37.8%Facilidades para la instalación de empresas

4.4%15.6%4.2%29.6%46.2%Recursos naturales

Infraestructura carretera

Tecnología

2.4%27.7%6.4%26.7%36.8%Fuentes de empleo

27.3%42.3%Oferta de mano de obra calificada

¿En comparación con el Distrito Federal considera  que los siguientes aspectos son mejores o 
peores en Jalisco…?  Cuadros  4.1 al 4.6

4.6%25.1%12.4%23.4%34.6%

1.3%26.4%6.6%26.1%39.7%

2.9%25.5%6.6%

NSPEORIGUAL DE 
BAJA / MALA

IGUAL DE 
ALTA / BUENA

MEJOR

3.7%25.6%11.3%21.7%37.7%Facilidades para la instalación de empresas

4.1%12.1%5.5%22.9%55.4%Recursos naturales

Infraestructura carretera

Tecnología

0.5%28.3%16.7%20.1%34.4%Fuentes de empleo

25.3%39.7%Oferta de mano de obra calificada

DEL 27.3% DE LOS ENTREVISTADOS QUE MENCIONARON A NUEVO LEÓN EN PRIMER LUGAR

DEL 10.4% DE LOS ENTREVISTADOS QUE MENCIONARON AL DISTRITO FEDERAL EN PRIMER LUGAR

Empleo y Crecimiento
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¿Cómo calificaría al actual gobierno de Jalisco en cuanto a …?  Cuadros 5.1 al 5.5

+6.14.2%5.4%21.9%35.1%29.9%3.5%JALISCO

+10.15.2%4.3%20.4%35.3%31.0%3.8%JALISCO

+4.33.7%3.8%23.2%37.9%28.7%2.6%JALISCO

+6.01.4%4.8%23.6%35.8%31.9%2.5%JALISCO

+11.32.4%3.5%22.7%34.0%34.0%3.5%JALISCO

+8.44.0%3.5%23.3%34.0%29.8%5.4%INTERIOR 
DEL ESTADO

+11.04.5%3.3%22.0%33.9%31.2%5.1%INTERIOR 
DEL ESTADO

+5.23.2%3.6%24.7%35.0%29.5%4.0%INTERIOR 
DEL ESTADO

+6.50.9%4.2%25.7%32.7%33.4%3.0%INTERIOR 
DEL ESTADO

+20.80.5%2.7%20.0%33.2%37.9%5.6%INTERIOR 
DEL ESTADO

ZMG

ZMG

ZMG

ZMG

ZMG

LUGAR

30.0%

30.8%

28.2%

30.8%

31.2%

BUENO SALDONS
MUY 

MALO
MALOREGULAR

MUY 
BUENO

+4.54.3%6.7%21.0%35.8%2.2%Impulsar el 
crecimiento de 
pequeñas y 
medianas empresas?

+9.35.7%5.0%19.3%36.3%2.8%
Efectividad para 
atraer inversión 
extranjera?

+3.74.0%4.0%22.2%40.0%1.7%
Promoción 
económica?

+5.61.7%5.2%22.2%38.0%2.2%
Fomentar la 
generación de 
fuentes de empleos?

+4.73.8%4.0%24.5%34.5%2.0%
Cuidado del medio 
ambiente? 

Empleo y Crecimiento
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¿Considera usted que el desempleo en Jalisco aumentó o disminuyó en el 2007? 
Cuadro 6

51.5%

9.4%
7.6%

27.6%

4.0%

AUMENTÓ FUE IGUAL DE ALTO FUE IGUAL DE BAJO DISMINUYÓ NO SABE

7.2%

7.8%

FUE IGUAL DE 
BAJO

6.1%

11.7%

FUE IGUAL DE 
ALTO

4.5%29.6%52.6%
INTERIOR 
DEL ESTADO

3.7%26.2%50.7%ZMG

LUGAR

NO SABEDISMINUYOAUMENTÓ

Empleo y Crecimiento



17

¿Cuántas personas viven en este hogar? Cuadro 7

13.5%
15.9%

24.9%

20.4%

25.4%

DE UNA A DOS TRES CUATRO CINCO SEIS O MÁS

PERSONAS PROMEDIO:
4.5

De las personas que viven en esta casa 
¿Cuántas tienen un trabajo por el que perciban algún ingreso? Cuadro 8

39.4%

30.9%

16.3%

10.0%

3.4%

UNA DOS TRES CUATRO O MÁS NINGUNA

PERSONAS PROMEDIO:
2

Empleo y Crecimiento
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SI
47.6%

NO
52.4%

¿En su actual trabajo cuenta con las prestaciones de ley? Cuadro 11

DE LOS ENTREVISTADOS QUE TIENEN UN TRABAJO POR EL QUE PERCIBEN UN SALARIO

41.3%

51.7%

66.%

82.0%

Si

58.7%INTERIOR DEL ESTADO

48.3%ZMG

LUGAR

33.3%
TRABAJADOR A SUELDO FIJO O SALARIO 
S/P A SU CARGO

18.0%
TRABAJADOR A SUELDO FIJO O SALARIO 
C/P A SU CARGO

OCUPACIÓN

NO

Empleo y Crecimiento
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En lo personal ¿su situación económica durante el 2007 mejoró o empeoró? Cuadro 12

29.7%

22.7%

14.9%

31.5%

1.3%

MEJORÓ FUE IGUAL DE BUENA FUE IGUAL DE MALA EMPEORÓ NO SABE

32.3%

31.0%

36.8%

34.9%

25.8%

25.5%

EMPEORÓ

16.4%22.0%28.5%INTERIOR DEL ESTADO

13.8%23.2%30.5%ZMG

LUGAR

22.3%15.6%24.0%D/E

13.9%21.1%29.5%D+

15.7%25.5%30.8%C

5.9%31.5%36.1%A/B/C+

NIVEL 
SOCIOECONÓMICO

FUE IGUAL DE MALAFUE IGUAL DE 
BUENA

MEJORÓ

Empleo y Crecimiento
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¿Cómo considera usted que son los salarios en Jalisco, muy buenos, buenos, normales, 
bajos o muy bajos? Cuadro 13

0.9%

9.8%

21.6%

48.9%

18.8%

MUY BUENOS BUENOS NORMALES BAJOS MUY BAJOS

22.6%

21.0%

19.0%

24.5%

NORMALES

7.1%

11.7%

12.4%

11.3%

BUENOS

1.5%

0.5%

0.9%

0.9%

MUY BUENOS

16.6%52.2%
INTERIOR 
DEL ESTADO

20.3%46.5%
ZMG

LUGAR

18.8%48.9%

TRABAJADOR A SUELDO 
FIJO O SALARIO S/P A SU 
CARGO

18.4%45.0%

TRABAJADOR A SUELDO 
FIJO O SALARIO C/P A SU 
CARGO

OCUPACIÓN

MUY BAJOSBAJOS

Empleo y Crecimiento
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¿Alguien de los que viven en esta casa perdió el trabajo durante el 2007? Cuadro 14.1

¿Quiénes? Cuadro 14.2

49.6%

41.8%

9.7%

5.4%

HIJO JEFE DE HOGAR CÓNYUGE OTRO

SI
19.4%

NO
80.6%

17.0%83.0%
INTERIOR 
DEL ESTADO

21.0%79.0%ZMG

LUGAR

18.9%81.1%MUJER (40 +)

27.9%72.1%MUJER (18-39)

13.7%86.3%HOMBRE (40 +)

17.3%82.7%HOMBRE (18-39)

TIPO DE 
INFORMANTE

SINO

RESPUESTA MÚLTIPLE

Empleo y Crecimiento
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¿Ha buscado trabajo durante este tiempo? Cuadro 15

NO
11.9%

SI
88.1%

DEL 19.4% DE LOS ENTREVISTADOS QUE ÉL O ALGÚN MIEMBRO DE LA FAMILIA 
QUE PERDIERON EL TRABAJO EN EL 2007

90.8%9.2%
INTERIOR 
DEL ESTADO

86.5%13.5%ZMG

LUGAR

100%OTRO

89.7%10.3%HIJO

90.6%9.4%CÓNYUGE

83.1%16.9%JEFE DE HOGAR

EN SU FAMILIA 
USTED ES:

SINO

Empleo y Crecimiento
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¿Encontró trabajo? Cuadro 16

NO
37.9%

SI
62.1%

DEL 17.1% DE LOS ENTREVISTADOS QUE ÉL O ALGÚN MIEMBRO DE LA FAMILIA 
PERDIÓ SU TRABAJO EN EL  2007 Y HA BUSCADO TRABAJO

¿Cuánto tiempo lleva buscando trabajo? Cuadros  16.1

¿Cuánto tiempo le llevó encontrar trabajo? Cuadros  17

16.6%

20.9%

16.6%

14.6%

17.0%

14.3%

M ENOS DE UN
M ES

UN M ES DOS M ESES TRES M ESES DE CUATRO A
CINCO M ESES

DE SEIS M ESES A
UN AÑO

32.9%

49.1%

18.1%

DOS M ESES O
M ENOS

DE TRES A SEIS
M ESES

SIETE O M ÁS

MESES PROMEDIO:
2.9

MESES PROMEDIO:
4.3

Empleo y Crecimiento



24

¿Considera usted que el desempleo en Jalisco aumentará, disminuirá 
o seguirá igual en el 2008? Cuadro 18

44.3%

11.3%
9.2%

27.9%

7.3%

AUMENTARÁ SEGUIRÁ IGUAL DE ALTO SEGUIRÁ IGUAL DE BAJO DISMINUIRÁ NO SABE

6.9%

14.3%

10.9%

9.4%

9.9%

15.1%

SEGUIRÁ IGUAL 
DE ALTO

11.0%

8.0%

11.4%

8.0%

7.7%

9.9%

SEGUIRÁ IGUAL 
DE BAJO

9.6%24.3%48.2%INTERIOR DEL ESTADO

5.7%30.5%41.5%ZMG

LUGAR

9.2%22.7%45.8%MUJER (40 +)

9.2%29.1%44.3%MUJER (18-39)

6.2%28.4%47.8%HOMBRE (40 +)

4.6%31.8%38.6%HOMBRE (18-39)

TIPO DE 
INFORMANTE

NO SABEDISMINUIRÁAUMENTARÁ

Empleo y Crecimiento



25

En lo personal ¿Cree que su situación económica mejorará o empeorará este 2008?
Cuadro 19

46.4%

12.4% 12.4%

18.2%

10.5%

MEJORARÁ SEGUIRÁ IGUAL DE BUENA SEGUIRÁ IGUAL DE MALA EMPEORARÁ NO SABE

LUGAR

14.7%

10.8%

15.3%

10.6%

14.3%

9.1%

SEGUIRÁ IGUAL 
DE MALA

10.6%

13.7%

9.6%

14.0%

15.9%

9.8%

SEGUIRÁ IGUAL 
DE BUENA

9.1%25.0%40.6%INTERIOR DEL ESTADO

11.5%13.5%50.5%ZMG

15.6%22.0%37.5%MUJER (40 +)

8.4%18.4%48.6%MUJER (18-39)

8.3%18.0%43.3%HOMBRE (40 +)

9.7%14.2%57.1%HOMBRE (18-39)

TIPO DE 
INFORMANTE

NO SABEEMPEORARÁMEJORARÁ

Empleo y Crecimiento
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¿Qué tanta confianza tiene en que el actual gobierno de Jalisco promoverá el 
crecimiento económico del Estado? Cuadro 20

4.8%

32.4%

41.8%

16.8%

4.2%

MUCHA CONFIANZA CONFIANZA POCA CONFIANZA NADA DE CONFIANZA NO SABE

39.0%

27.7%

27.9%

34.5%

33.4%

33.8%

CONFIANZA

5.0%

4.7%

4.4%

4.7%

5.6%

4.5%

MUCHA 
CONFIANZA

1.9%13.6%40.4%INTERIOR DEL ESTADO

5.8%19.0%42.8%ZMG

LUGAR

5.5%19.2%43.0%MUJER (40 +)

4.3%13.2%43.4%MUJER (18-39)

2.8%18.5%39.7%HOMBRE (40 +)

4.3%15.9%41.4%HOMBRE (18-39)

TIPO DE INFORMANTE

NO SABE
NADA DE 

CONFIANZA
POCA 

CONFIANZA

Empleo y Crecimiento
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Desarrollo SocialDesarrollo SocialDesarrollo Social
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3.7%

37.4%
36.1%

13.7%

8.2%

0.9%

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA NO SABE

¿Cómo califica usted la calidad de la educación pública en su localidad? Cuadro 21

SALDO: +19.2 

5.4%

2.5%

MUY BUENA

0.5%2.9%9.9%36.2%45.1%INTERIOR DEL ESTADO

1.2%12.0%16.3%36.0%32.0%ZMG

LUGAR

NO SABEMUY MALAMALAREGULARBUENA

Desarrollo Social
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2.1%

27.6%

34.3%

18.1%

6.2%

11.7%

MUY BUENO BUENO REGULAR MALO MUY MALO NO SABE

¿Cómo evalúa usted el apoyo a las actividades de ciencia y tecnología en su localidad?
Cuadro  22

SALDO:  +5.4

6.0%

6.3%

6.4%

7.2%

7.2%

3.8%

MUY MALO

28.8%

26.7%

24.1%

31.2%

26.6%

28.6%

BUENO

2.8%

1.5%

0.7%

1.7%

2.9%

2.9%

MUY BUENO

8.3%18.5%35.4%INTERIOR DEL ESTADO

14.2%17.8%33.5%ZMG
LUGAR

14.3%18.7%35.9%MUJER (40 +)

10.1%15.0%34.7%MUJER (18-39)

12.0%21.6%29.6%HOMBRE (40 +)

10.4%16.8%37.5%HOMBRE (18-39)

TIPO DE 
INFORMANTE

NO SABEMALOREGULAR

Desarrollo Social
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3.6%

28.6%

35.1%

15.9%

3.8%
5.9%

7.1%

MUY BUENAS BUENAS REGULARES MALAS MUY MALAS NO HAY
ACTIVIDADES
CULTURALES

NO SABE

¿Cómo evaluaría usted las actividades para promover la cultura en su localidad?
Cuadro  23

SALDO:  +12.5

8.0%

4.5%

6.5%

6.2%

6.4%

4.6%

NO HAY 
ACTIVIDADES 
CULTURALES

2.3%

4.8%

7.1%

2.1%

3.0%

2.9%

MUY MALAS

4.4%

3.0%

1.6%

2.4%

4.5%

5.9%

MUY 
BUENAS

27.5%

29.3%

22.7%

31.7%

26.8%

33.8%

BUENAS

4.5%16.2%37.2%INTERIOR DEL ESTADO

9.0%15.7%33.7%ZMG
LUGAR

8.1%17.8%36.3%MUJER (40 +)

4.8%15.0%37.9%MUJER (18-39)

7.0%15.9%36.4%HOMBRE (40 +)

8.6%14.9%29.5%HOMBRE (18-39)

TIPO DE 
INFORMANTE

NO 
SABE

MALASREGULAR

Desarrollo Social
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¿Algún habitante actual de esta casa dejó sus estudios de primaria, secundaria o 
preparatoria en el 2007? Cuadro 25.1

¿Cuántos?Cuadro 25.2

SI
5.4%

NO
94.6%

DOS
16.9%

UNO
83.1%

PERSONAS PROMEDIO:
1.2

4.0%95.0%
INTERIOR 
DEL ESTADO

6.3%93.7%ZMG

LUGAR

SINO

Desarrollo Social
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¿Quién dejó sus estudios básicos? Cuadro 26.1

86.6%

4.7% 3.1% 5.6%

HIJO (A) CÓNYUGE NIETO OTRO

4.3%

NIETO

6.5%

CÓNYUGE

85.8%

87.0%

HIJO (A)

14.2%
INTERIOR DEL ESTADO

2.2%
ZMG

LUGAR

OTRO

DEL 5.4% DE LOS ENTREVISTADOS QUE ALGÚN HABITANTE DE ESTA CASA DEJÓ SUS 
ESTUDIOS DE PRIMARIA, SEGUNDARIA O PREPARATORIA EN EL 2007

RESPUESTA MÚLTIPLE

Desarrollo Social
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¿Hasta qué año cursó? Cuadro 26.2

DEL 5.4% DE LOS ENTREVISTADOS QUE ALGÚN HABITANTE DE ESTA CASA DEJÓ SUS 
ESTUDIOS DE PRIMARIA, SEGUNDARIA O PREPARATORIA EN EL 2007

RESPUESTA MÚLTIPLE

35.5%

29.7%

16.8%

9.8% 8.2%

SECUNDARIA INCOMPLETA PREPARATORIA INCOMPLETA SECUNDARIA COMPLETA PRIMARIA COMPLETA PRIMARIA INCOMPLETA

¿Por qué no siguió estudiando? Cuadro 26.3

DEL 5.4% DE LOS ENTREVISTADOS QUE ALGÚN HABITANTE DE ESTA CASA DEJÓ SUS 
ESTUDIOS DE PRIMARIA, SEGUNDARIA O PREPARATORIA EN EL 2007

RESPUESTA MÚLTIPLE

49.4%

32.3%

7.2%
5.5% 4.7%

1.0%

RAZONES ECONÓM ICAS YA NO LE GUSTÓ / NO QUISO
ESTUDIAR

FALTA DE TIEM PO NO SALIÓ EN LISTAS PROBLEM AS DE SALUD LEJOS DE CASA

Desarrollo Social
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58.4%

45.0%

29.8%

20.8% 19.3%

2.6% 1.6%

BECAS ESCOLARES CAPACIDAD
ECONÓMICA (QUE
NO TENGAN QUE

TRABAJAR)

CUPO EN ESCUELAS
PÚBLICAS

CAMPAÑAS PARA
COMBATIR LA
DESERCIÓN
ESCOLAR

ESCUELAS
PÚBLICAS CERCA DE
SUS LOCALIDADES

EMPLEOS MEJORES
PAGADOS

MEJORES
PROFESORES

¿Qué considera usted que hace falta para que en Jalisco la población 
termine su educación por lo menos hasta la preparatoria? Cuadro 27

RESPUESTA MÚLTIPLE

0.6%2.9%19.6%17.3%29.5%45.4%55.3%
INTERIOR 
DEL ESTADO

2.3%2.5%19.2%23.3%30.0%44.7%60.7%
ZMG

LUGAR

MEJORES 
PROFESORES

EMPLEOS 
MEJORES 
PAGADOS

ESCUELAS 
PÚBLICAS 

CERCA DE SUS 
LOCALIDADES

CAMPAÑAS 
PARA COMBATIR 
LA DESERCIÓN 

ESCOLAR

CUPO EN 
ESCUELAS 
PÚBLICAS

CAPACIDAD 
ECONÓMICA

BECAS 
ESCOLARES

Desarrollo Social
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67.1%

31.9% 30.3%

21.6%
16.3%

8.8%
5.1%

3.3%

BUENOS
MAESTROS 

PLANES DE
ESTUDIOS

ADECUADOS

EQUIPAMIENTO DE
ESCUELAS

INSTALACIONES
ADECUADAS

MAESTROS BIEN
PAGADOS

EVENTOS
CULTURALES Y

ARTÍSTICOS

LIBRO DE TEXTOS
SUFICIENTES

ACTIVIDADES
DEPORTIVAS

¿Qué considera usted que debe hacerse para tener educación de calidad en las 
escuelas públicas de Jalisco? Cuadro 28

RESPUESTA MÚLTIPLE

2.6%3.4%9.1%14.1%26.3%22.4%32.1%61.9%
INTERIOR 
DEL ESTADO

3.8%6.3%8.7%17.8%18.3%35.8%31.8%70.8%ZMG

LUGAR

ACTIVIDADES 
DEPORTIVAS

LIBRO DE 
TEXTOS 

SUFICIENTES

EVENTOS 
CULTURALES Y 

ARTÍSTICOS

MAESTROS 
BIEN 

PAGADOS

INSTALACIONES 
ADECUADAS

EQUIPAMIENTO 
DE ESCUELAS

PLANES DE 
ESTUDIOS 

ADECUADOS

BUENO 
MAESTROS 

Desarrollo Social
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4.5%

43.3%

32.4%

12.6%

6.1%

1.1%

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA NO SABE

¿Cómo evalúa usted la calidad de los servicios médicos públicos de su localidad? Cuadro 29

SALDO: +29.1 

4.9%

4.3%

MUY BUENA

1.2%1.8%11.4%32.4%48.4%
INTERIOR 
DEL ESTADO

1.0%9.2%13.5%32.3%39.7%ZMG

LUGAR

NO SABEMUY MALAMALAREGULARBUENA

Desarrollo Social
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¿Con cuál servicio de salud cuenta usted? Cuadro 30

53.9%

6.9%
4.6%

0.6%

34.2%

IMSS SEGURO POPULAR ISSSTE SEGURO MÉDICO DE GASTOS
MAYORES

NINGUNO

12.6%

2.8%

SEGURO POPULAR

6.3%

3.3%

ISSSTE

0.2%

0.8%

SEGURO MÉDICO DE 
GASTOS MAYORES

29.2%51.8%
INTERIOR 
DEL ESTADO

37.7%55.3%ZMG
LUGAR

NINGUNOIMSS

Desarrollo Social
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¿Acostumbra utilizar usted los servicios médicos a los que tiene derecho?Cuadro 31

¿Por qué no los utiliza? Cuadro 32

NO
16.6%

SI
83.4%

43.7%

20.1%
15.2%

13.0%
7.8%

2.7%

MALA ATENCIÓN NO LES TIENE
CONFIANZA

NO LOS HA
NECESITADO

PREFIERE EL
SERVICIO

PARTICULAR

LE QUEDA LEJOS NO HAY MEDICINAS

DEL 65.2% DE LOS ENTREVISTADOS QUE TIENEN DERECHO A SEGURO MÉDICO

16.5%83.5%SEGURO POPULAR

14.1%85.9%ISSSTE

16.8%83.2%IMSS
¿CON CUÁL SERVICIO 

DE SALUD CUENTA 
USTED?

10.0%90.0%
INTERIOR 
DEL ESTADO

22.0%78.0%ZMG

LUGAR

NOSI

4.9%27.0%36.9%10.1%31.2%SEGURO POPULAR

12.1%12.1%30.3%15.1%30.3%ISSSTE

1.7%6.0%14.7%11.5%21.7%46.2%IMSS
¿CON CUÁL 

SERVICIO DE SALUD 
CUENTA USTED?

6.5%19.0%11.4%9.7%10.9%48.3%
INTERIOR 
DEL ESTADO

1.2%3.7%13.6%17.3%23.5%42.0%ZMG

LUGAR

NO HAY 
MEDICINAS

LE QUEDA 
LEJOS

PREFIERE EL SERVICIO 
PARTICULAR

NO LOS HA 
NECESITADO

NO LES TIENE 
CONFIANZA

MALA 
ATENCIÓN

RESPUESTA MÚLTIPLE

Desarrollo Social
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Generalmente, ¿Dónde se atiende cuando se enferma? Cuadro 33

75.2%

11.0%
6.7%

2.9% 1.6% 1.2% 1.0% 0.4%

M ÉDICO PARTICULAR SERVICIO M ÉDICOS
M UNICIPALES (CRUZ

ROJA, VERDE)

CENTRO DE SALUD CON NADIE, UTILIZA
REM EDIOS CASEROS

FARM ACIAS
SIM ILARES

HOSPITAL CIVIL HOSPITAL REGIONAL CURANDERO

DEL 45.0% DE LOS ENTREVISTADOS QUE NO TIENEN 
DERECHO A SERVICIO MÉDICO O NO LO UTILIZAN

1.1%2.2%4.7%10.9%10.8%66.0%
INTERIOR 
DEL ESTADO

1.3%1.3%2.0%4.6%11.1%79.8%ZMG

LUGAR

HOSPITAL CIVIL
FARMACIAS 
SIMILARES

CON NADIE, 
UTILIZA 

REMEDIOS 
CASEROS

CENTRO DE 
SALUD

SERVICIO MÉDICOS 
MUNICIPALES (CRUZ 

ROJA, VERDE)

MÉDICO 
PARTICULAR

Desarrollo Social
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48.5%

42.3%

30.6%

26.4%

17.6%

9.1% 8.7%
6.3%

ABASTECIMIENTO
DE MEDICAMENTOS

MÉDICOS
ESPECIALISTAS

HOSPITAL CLÍNICAS INSTRUMENTOS Y
EQUIPO 

AMBULANCIAS ENFERMERAS MEJOR ATENCIÓN

¿Qué es lo que hace falta en su localidad en materia de salud? Cuadro 34

RESPUESTA MÚLTIPLE

3.0%11.2%11.8%14.1%29.8%23.9%47.9%40.5%

INTERIOR 
DEL ESTADO

8.7%6.8%7.2%20.0%24.0%35.3%38.3%54.2%
ZMG

LUGAR

MEJOR 
ATENCIÓNENFERMERASAMBULANCIAS

INSTRUMENTOS 
Y EQUIPOCLÍNICASHOSPITAL

MÉDICOS 
ESPECIALISTAS

ABASTECIMIENTO 
DE MEDICAMENTOS

Desarrollo Social
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15.5%

48.4%

27.6%

5.1% 3.4%

MUY ALTO ALTO BAJO MUY BAJO NO SABE

¿Cómo considera usted el nivel de pobreza en su localidad? 
Cuadro 35

11.3%

18.5%

16.6%

14.5%

15.1%

16.4%

MUY ALTO

4.9%3.3%33.2%47.3%INTERIOR DEL ESTADO

2.3%6.3%23.7%49.2%ZMG

LUGAR

5.0%5.1%26.4%46.9%D/E

2.9%4.8%31.1%46.8%D+

4.5%3.9%28.6%48.0%C

1.0%7.0%22.2%53.5%A/B/C+

NIVEL SOCIOECONÓMICO

NO SABEMUY BAJOBAJOALTO

Desarrollo Social
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8.1%

25.5%

34.1%

25.6%

5.3%

1.3%

MUCHAS ALGUNAS POCAS MUY POCAS NINGUNA NO SABE

¿Cómo considera usted las posibilidades de educarse de los más pobres 
de su localidad o municipio? Cuadro 24

29.3%

22.8%

20.4%

30.8%

24.3%

26.9%

ALGUNAS

10.4%

6.5%

6.7%

7.4%

8.6%

9.8%

MUCHAS

1.6%3.4%21.1%34.2%INTERIOR DEL ESTADO

1.2%6.7%28.8%34.0%ZMG
LUGAR

0.7%7.2%27.0%38.0%MUJER (40 +)

0.5%5.0%20.3%36.0%MUJER (18-39)

2.0%4.3%30.4%30.4%HOMBRE (40 +)

2.2%4.9%24.2%32.0%HOMBRE (18-39)

TIPO DE 
INFORMANTE

NO SABENINGUNAMUY POCASPOCAS

Desarrollo Social
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En general, en escala de muy bueno, bueno, malo o muy malo, ¿Cómo 
evalúa los siguientes servicios públicos de su localidad? Cuadro 36.1 al  36.5

+31.40.5%8.2%13.4%24.8%47.5%5.5%JALISCO

+66.40.1%1.2%6.2%18.7%64.6%9.2%JALISCO

+50.10.2%3.4%10.0%22.9%56.4%7.1%JALISCO

+12.40.2%7.7%22.3%27.5%38.4%4.0%JALISCO

+55.20.1%1.7%7.9%25.5%56.5%8.3%JALISCO

+61.20.6%1.7%7.0%20.9%59.6%10.3%INTERIOR 
DEL ESTADO

+67.20.3%1.9%7.7%13.3%66.0%10.8%INTERIOR 
DEL ESTADO

+64.10.5%1.8%7.1%17.6%61.7%11.3%INTERIOR 
DEL ESTADO

+34.40.1%3.3%18.7%21.5%49.6 %6.8%INTERIOR 
DEL ESTADO

+65.80.3%0.7%5.8%20.8%61.1%11.2%INTERIOR 
DEL ESTADO

ZMG

ZMG

ZMG

ZMG

ZMG

LUGAR

18.0%

5.2%

12.0%

24.8%

9.3%

MALO SALDONS
MUY 

MALO
REGULARBUENO

MUY 
BUENO

+10.40.5%12.8%27.5%39.0%2.2%

Transporte 
público

+65.8---0.7%22.5%63.7%8.0%

Agua potable

+40.4---4.5%26.7%52.7%4.2%

Drenaje y 
alcantarillado

-3.10.2%10.8%31.7%30.5%2.0%

Pavimentación

+47.9---2.3%28.8%53.3%6.2%

Alumbrado 
público

Desarrollo Social
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¿Cómo considera usted la vialidad en su localidad, buena o mala? Cuadro 37

25.2%

41.4%

31.8%

1.7%

BUENA REGULAR MALA NO SABE

37.9%

16.2%

BUENA

1.2%15.2%45.7%
INTERIOR 
DEL ESTADO

2.0%43.5%38.3%
ZMG

LUGAR

NO SABEMALAREGULAR

Desarrollo Social
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Cuadro comparativo Educación  y Servicios Médicos

1.1%

1.2%

1.0%

7.1%

4.5%

9.0%

11.7%

8.3%

14.2%

0.9%

0.5%

1.2%

NO SABE

+29.16.1%12.6%32.4%43.3%4.5%JALISCO

+12.53.8%15.9%35.1%28.6%3.6%JALISCO

+5.46.2%18.1%34.3%27.6%2.1%JALISCO

+19.28.2%13.7%36.1%37.4%3.7%JALISCO

INTERIOR 
DEL EDO.

ZMG

INTERIOR 
DEL EDO.

ZMG

INTERIOR 
DEL EDO.

ZMG

INTERIOR 
DEL EDO.

ZMG

LUGAR

+40.11.8%11.4%32.4%48.4%4.9%

+13.42.3%16.2%37.2%27.5%4.4%

+7.16.0%18.5%35.4%28.8%2.8%

+37.72.9%9.9%36.2%45.1%5.4%

+21.39.2%13.5%32.3%39.7%4.3%

Servicios 
Médicos

15.7%

17.8%

16.3%

MALA/O SALDOMUY 
MALA/O

REGULARBUENA/OMUY 
BUENA/O

+11.84.8%33.7%29.3%3.0%
Actividades para 
promover la 
cultura

+4.16.3%33.5%26.7%1.5%Apoyo a las 
Actividades de 
Ciencia y 
Tecnología

+6.212.0%36.0%32.0%2.5%

Calidad de la 
Educación

Respeto y Justicia
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¿La casa (departamento) donde usted vive es... Cuadro 38

68.0%

17.5%

7.4% 7.0%

0.1%

PROPIA Y YA ESTÁ
PAGADA

RENTADA PRESTADA PROPIA Y LA ESTÁ
PAGANDO

HIPITECADA

5.2%10.9%15.4%68.5%
INTERIOR 
DEL ESTADO

8.4%4.9%19.0%67.6%
ZMG

LUGAR

PROPIA Y LA ESTÁ
PAGANDO

PRESTADARENTADA
PROPIA Y YA ESTÁ

PAGADA

Desarrollo Social
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¿Cuenta su vivienda con…? Cuadros 39.1 al 39.7

1.4%

1.9%

2.6%

81.0%

69.0%

56.5%

34.6%65.4%

NOSI

98.6%

98.1%

97.4%

19.0%

31.0%

43.5%

JALISCO

0.7%99.3%INTERIOR DEL EDO.

1.1%98.9%INTERIOR DEL EDO.

3.1%96.9%INTERIOR DEL EDO.

86.6%13.4%INTERIOR DEL EDO.

76.6%23.4%INTERIOR DEL EDO.

53.9%46.1%INTERIOR DEL EDO.

45.9%54.1%INTERIOR DEL EDO.

ZMG

ZMG

ZMG

ZMG

ZMG

ZMG

ZMG

LUGAR

2.5%97.5%
agua potable?

1.8%98.2%
Electricidad?

77.0%23.0%
Internet?

2.2%97.8%drenaje y 
alcantarillado?

NOSI

63.7%36.3%
computadora?

58.3%41.7%
televisión de paga?

26.7%73.3%
teléfono fijo?

Desarrollo Social
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¿En su hogar pueden permitirse… Cuadros 40 al  42

24.9%

50.2%

15.2%

NOSI

75.1%

49.8%

84.8%

JALISCO

31.4%68.6%INTERIOR DEL EDO.

63.3%36.7%INTERIOR DEL EDO.

21.5%78.5%INTERIOR DEL EDO.

ZMG

ZMG

ZMG

LUGAR
NOSI

20.2%79.8%
pagar las medicinas siempre que lo 
necesitan?

41.0%59.0%
irse de vacaciones al menos una semana al 
año?

10.8%89.2%comer carne, pollo o pescado (o el 
equivalente para vegetarianos)  al menos 
cada dos días?

Desarrollo Social
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Con qué frecuencia en su hogar tiene problemas económicos, casi siempre, 
a menudo, de vez en cuando, pocas veces o nunca? Cuadro 43

8.1%

14.4%

38.4%

32.9%

6.2%

CASI SIEMPRE A MENUDO ALGUNAS VECES POCAS VECES NUNCA

16.3%

13.0%

20.5%

16.7%

9.1%

8.5%

A 
MENUDO

9.5%

7.0%

14.7%

7.8%

6.1%

2.0%

CASI 
SIEMPRE

3.4%31.8%39.0%INTERIOR DEL ESTADO

8.2%33.8%38.0%ZMG

LUGAR

1.6%26.5%36.7%D/E

3.7%28.0%43.8%D+

6.4%41.3%37.1%C

16.3%40.4%32.9%A/B/C+

NIVEL SOCIOECONÓMICO

NUNCA
POCAS 
VECES

ALGUNAS 
VECES

Desarrollo Social
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En este 2007 recibió su hogar alguna ayuda procedente de algún programa de 
gobierno o institución? Cuadro 44.1

¿Cuál? Cuadro 44.2

NO
96.0%

SI
4.0%

40.2%

14.8%

9.8% 9.7%
5.7% 4.9% 4.3%

OPORTUNIDADES DIF BECA INSEN/ 3ERA
EDAD

PROGRESA AYUNTAMIENTO IMSS

RESPUESTA MÚLTIPLE

5.4%

3.0%

SI

94.6%INTERIOR DEL ESTADO

97.0%ZMG

LUGAR

NO

Desarrollo Social
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Respeto y JusticiaRespeto y JusticiaRespeto y Justicia
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Con relación al gobierno del estado ¿Qué tanta confianza tiene usted en…?
Cuadros 45.1 al 45.3

Jueces y 
Magistrados +2.86.8%13.2%32.0%37.5%10.5%INTERIOR 

DEL EDO.

-30.41.7%25.2%39.2%30.3%3.7%JALISCO

+23.02.2%11.3%26.1%49.5%10.9%INTERIOR 
DEL EDO.

el Gobernador y 
su equipo

-19.84.6%20.8%36.8%31.9%5.9%JALISCO

-4.23.3%16.7%33.7%39.8%6.4%INTERIOR 
DEL EDO.

-5.51.1%16.2%36.0%39.9%6.8%JALISCO

ZMG

ZMG

ZMG

LUGAR

26.2%

31.2%

19.7%

NADA DE 
CONFIANZA SALDONS

POCA 
CONFIANZA

ALGO DE 
CONFIANZA

MUCHA 
CONFIANZA

-35.73.0%40.2%28.0%2.7%

-48.90.5%43.0%23.5%1.8%

los Diputados 
Locales

-25.70.3%43.0%33.2%3.8%

Respeto y Justicia
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43.3% 42.8%

35.0%
34.7%

24.4%

20.4%

23.8%

SECRETARÍA DE
SEGURIDAD PÚBLICA

PROCURADURÍA DE
JUSTICIA DEL

ESTADO

MINISTERIOS
PÚBLICOS

JUZGADOS CÁRCELES Y
RECLUSORIOS

COMISIÓN ESTATAL
DE DERECHOS

HUMANOS

NO SABE

¿Cuáles son las instancias encargadas de la impartición de justicia en el Estado de Jalisco? 
Cuadro 46

RESPUESTA MÚLTIPLE

6.6%13.0%23.8%21.2%21.2%35.9%
INTERIOR DEL
ESTADO

30.2%32.5%42.3%44.8%58.0%48.5%ZMG

LUGAR

COMISIÓN 
ESTATAL DE 

DERECHOS HUMANOS

CÁRCELES Y 
RECLUSORIOS

JUZGADOS
MINISTERIOS 

PÚBLICOS

PROCURADURIA 
DE JUSTICIA 
DEL ESTADO

SECRETARIA 
DE SEGURIDAD 

PUBLICA

Respeto y Justicia
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¿Qué tanta confianza tiene usted en…? Cuadros 47.1 al 47.7

-7.55.3%18.7%32.4%34.6%9.0%JALISCO

-37.06.0%32.8%32.7%20.7%7.8%JALISCO

-7.23.4%17.0%34.9%34.9%9.8%JALISCO

-21.53.2%20.6%38.5%29.1%8.5%JALISCO

-15.62.6%21.8%34.7%31.5%9.4%JALISCO

+7.11.6%13.3%32.4%39.3%13.5%JALISCO

INTERIOR DEL EDO.

ZMG

INTERIOR DEL EDO.

ZMG

INTERIOR DEL EDO.

ZMG

INTERIOR DEL EDO.

ZMG

INTERIOR DEL EDO.

ZMG

INTERIOR DEL EDO.

ZMG

LUGAR

+44.1---11.2%16.7%54.8%17.2%

+24.4---16.3%21.5%32.3%29.9%

+32.4---12.3%21.5%46.4%19.8%

+23.10.7%16.6%21.5%39.5%21.7%

+25.00.6%17.4%19.8%41.0%21.2%

+57.8---4.4%16.7%48.2%30.7%

20.4%

24.4%

34.7%

35.0%

42.8%

43.3%

% DE 
ENTREVISTADOS 

QUE 
IDENTIFICARON

-22.94.7%18.9%40.2%30.3%5.9%

Juzgados

-54.47.7%37.4%35.9%17.4%1.5%
Cárceles y 
Reclusorios

-15.56.1%19.9%34.8%31.5%7.7%
Comisión Estatal 
de Derechos 
Humanos

21.9%

23.0%

17.9%

NADA DE 
CONFIANZA

SALDONS
POCA 

CONFIANZA
ALGO DE 

CONFIANZA
MUCHA 

CONFIANZA

-36.34.1%44.2%25.7%4.1%
Ministerios 
Públicos

-26.23.2%38.5%29.0%6.3%
Procuraduría de 
justicia del Estado

-19.22.4%40.5%34.7%4.5%
Secretaría de 
Seguridad

Respeto y Justicia
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SI
46.3%

NO
53.7%

¿Cree usted que en Jalisco se respeta la ley? Cuadro 48

¿Por qué cree que no se respeta la ley? Cuadro 49

71.3%

31.1%

7.7% 7.0% 2.2% 1.1% 0.9%

CORRUPCIÓN DE LAS
AUTORIDADES

IM PUNIDAD AUM ENTO DE LA
INSEGURIDAD

PÚBLICA

FALTA DE LEYES CUESTIÓN CULTURAL INCAPACIDAD DEL
PERSONAL

NO SABE

RESPUESTA MÚLTIPLE

56.2%

39.3%

SI

43.8%INTERIOR DEL ESTADO

60.7%ZMG

LUGAR

NO

Respeto y Justicia
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NO SABE
6.1%

SON 
SUFICIENTES

65.9%

HACEN FALTA 
LEYES
28.0%

¿Considera que las leyes actuales son suficientes o hacen falta? Cuadro 50

¿Sobre qué aspectos cree usted que hagan falta leyes en Jalisco? Cuadro 51

30.1%
27.4%

17.2%

8.9%
7.2% 7.0% 4.8%

3.5%

SEGURIDAD EN ASPECTOS DE
CORRUPCIÓN

PENAS M ÁS
SEVERAS

M ALTRATO O
VIOLENCIA

INTRAFAM ILIAR

DERECHOS
HUM ANOS

PROTECCIÓN Y
AYUDA A LOS

POBRES

NARCOTRÁFICO LABORAL

RESPUESTA MÚLTIPLE

27.8%67.2%INTERIOR DEL ESTADO

28.2%65.0%ZMG
LUGAR

HACEN FALTA 
LEYES

SON 
SUFICIENTES

Respeto y Justicia
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NO
45.2%

SI
54.8%

¿Considera usted que en Jalisco se respetan los derechos humanos? Cuadro 52

47.2%52.8%INTERIOR DEL ESTADO

43.9%56.1%ZMG
LUGAR

NOSI

En su opinión, ¿En Jalisco se respeta el medio ambiente? Cuadro 55

NO
54.1%

SI
45.9%

49.5%

43.4%

SI

50.5%
INTERIOR 
DEL ESTADO

56.6%ZMG

LUGAR

NO

Respeto y Justicia
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12.3%12.6%74.1%
INTERIOR DEL 
ESTADO

2.0%8.7%88.7%ZMG

LUGAR

NO, HAY MAS 
OPORTUNIDADES 

PARA LAS MUJERES

NO, HAY MAS 
OPORTUNIDADES 

ARA LOS HOMBRES
SI

NO, HAY MAS OPORTUNIDADES 
PARA LAS MUJERES

6.2%

NO SABE
0.9%

NO, HAY MAS OPORTUNIDADES
 PARA LOS HOMBRES

10.3%

SI
82.6%

¿Considera usted que en Jalisco hay igualdad de oportunidades de estudio para hombres y mujeres?
Cuadro 54

¿Considera usted que en Jalisco hay igualdad de oportunidades de trabajo para hombres y mujeres?
Cuadro 53

16.2%23.8%59.1%
INTERIOR DEL 
ESTADO

4.0%23.2%71.8%ZMG

LUGAR

NO, HAY MAS 
OPORTUNIDADES 

PARA LAS 
MUJERES

NO, HAY MAS 
OPORTUNIDADES 

PARA LOS 
HOMBRES

SI

NO, HAY MAS 
OPORTUNIDADES PARA LAS 

MUJERES
9.0%

NO SABE
1.0%

NO, HAY MAS 

OPORTUNIDADES PARA LOS 
HOMBRES

23.4%

SI

66.6%

Respeto y Justicia
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En el último año, ¿Considera usted que la seguridad pública está mejor o 
peor…? Cuadros 56.1 al 56.3

+23.7

+60.5

-2.3

+17.1

+51.6

-7.4

+6.1

+33.9

-13.5

SALDO

0.2%6.3%13.4%46.8%33.4%
INTERIOR 
DEL EDO.

en la colonia 
donde vive?

0.6%14.1%27.1%38.3%20.0%JALISCO

1.4%17.7%28.6%29.7%22.7%JALISCO

JALISCO

INTERIOR 
DEL EDO.

INTERIOR 
DEL EDO.

ZMG

ZMG

ZMG

LUGAR

0.3%14.0%24.0%38.4%23.3%

0.9%7.7%16.1%48.8%26.6%

2.6%12.5%19.3%37.3%28.4%

19.5%

18.7%

21.3%

PEOR NSIGUAL DE 
MAL

IGUAL DE 
BIEN

MEJOR

0.3%31.5%32.5%16.2%

0.3%34.8%30.8%15.3%

en el 
municipio 
donde vive?

0.5%35.2%24.3%18.7%

en Jalisco? 

Respeto y Justicia
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Personalmente, ¿qué tan seguro se siente usted…? Cuadros 57.1 al 57.4

+23.10.5%11.1%27.1%51.5%9.8%JALISCO

cuando va de 
compras a un 
mercado o a un 
centro comercial? 

cuando camina solo 
por la noche? 

-17.7---25.2%33.7%36.2%5.0%ZMG
cuando deja su casa 
sola?

+10.90.2%14.2%30.3%44.6%10.8%JALISCO

+33.40.1%8.1%25.1%52.2%14.4%JALISCO

JALISCO

INTERIOR 
DEL EDO.

INTERIOR 
DEL EDO.

ZMG

INTERIOR 
DEL EDO.

ZMG

INTERIOR 
DEL EDO.

ZMG

LUGAR

+10.1---17.4%27.5%45.9%9.1%

+62.50.4%.8%17.7%62.9%18.1%

+59.90.2%1.9%18.1%60.9%19.0%

+73.1---.4%13.0%67.0%19.5%

+49.4---6.5%18.8%59.7%15.0%

18.3%

22.8%

13.5%

NADA 
SEGURO SALDONS

POCO 
SEGUROSEGURO

MUY 
SEGURO

-4.50.5%33.7%43.5%4.0%

-23.80.2%39.0%33.0%5.0%

+5.40.2%33.7%41.8%10.8%

en la colonia donde 
vive? 

Respeto y Justicia
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Ahora hablando del narcomenudeo, ¿Considera usted que durante el 2007 
el narcomenudeo, aumentó o disminuyó en su localidad? Cuadro 58

48.0%

22.7%

14.5%

1.5%

13.4%

AUMENTÓ DISMINUYÓ FUE IGUAL DE ALTO FUE IGUAL DE BAJO NO SABE

2.9%11.9%26.0%44.4%
INTERIOR DEL
ESTADO

0.5%16.3%20.3%50.5%ZMG

LUGAR

FUE IGUAL 
DE BAJO

FUE IGUAL 
DE ALTO

DISMINUYOAUMENTO

Respeto y Justicia
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NO
86.7%

SI
13.3%

En el 2007 ¿Usted o alguno de sus familiares directos fue víctima de algún delito en el 
Estado de Jalisco? Cuadro 59

¿La policía le auxilió en este incidente? Cuadro 60

NO
70.5%

SI
29.5%

9.5%

16.0%

SI

90.5%
INTERIOR DEL 
ESTADO

84.0%ZMG

LUGAR

NO

35.2%

27.1%

SI

64.8%
INTERIOR DEL 
ESTADO

72.9%ZMG

LUGAR

NO

Respeto y Justicia
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NO
48.3%

SI
51.7%

¿Denunció el delito? Cuadro 62

¿Qué sucedió con su denuncia? Cuadro 63

42.5%

19.4%
17.3%

11.8%

4.7% 4.3%

NO PROCEDIÓ NO PASÓ NADA ESTÁ EN TRÁMITE SE DETUVO AL
DELINCUENTE

SE DETUVO AL
DELINCUENTE PERO

SALIÓ LIBRE

NO SABE

DEL 13.3% DE LOS ENTREVISTADOS QUE FUERON VÍCITMAS DE UN DELITO

44.3%55.7%
INTERIOR DEL 
ESTADO

50.0%50.0%ZMG

LUGAR

NOSI

Respeto y Justicia



64

¿Por qué no denunció el delito?Cuadro 64

48.0%

24.0%

16.9%

9.6%

4.9% 4.5%
3.0%

PÉRDIDA DE TIEMPO FALTA DE
CONFIANZA EN LA

AUTORIDAD

NO TENÍA PRUEBAS TRÁMITES LARGOS
Y DIFÍCILES

MIEDO A
EXTORSIONES

MIEDO AL AGRESOR NO LO CREYÓ
NECESARIO

DEL 48.3% DE LOS ENTREVISTADOS QUE NO DENUNCIARON EL DELITO

RESPUESTA MÚLTIPLE

11.0%6.8%2.0%17.7%21.5%48.2%
INTERIOR DEL
ESTADO

4.2%2.1%4.2%12.5%16.7%25.0%47.9%ZMG

LUGAR

NO LO CREYÓ
NECESARIO

MIEDO AL 
AGRESOR

MIEDO A 
EXTORSIONES

TRAMITES LARGOS 
Y DIFÍCILES

NO TENÍA 
PRUEBAS

FALTA DE CONFIANZA 
EN LA AUTORIDAD

PÉRDIDA DE 
TIEMPO

Respeto y Justicia
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En el último año, ¿considera usted que la seguridad pública mejorará o 
empeorará en el 2008…? Cuadro 65.1 al 65.3

+36.7

+67.9

+14.7

+34.8

+66

+12.9

+31.1

+58.3

+12

SALDO

1.2%4.1%11.3%35.5%47.8%
INTERIOR 
DEL EDO.

en la colonia 
donde vive?

1.8%7.5%24.2%28.6%37.9%JALISCO

2.5%8.3%24.9%22.5%41.8%JALISCO

JALISCO

ZMG

INTERIOR 
DEL EDO.

ZMG

INTERIOR 
DEL EDO.

ZMG

LUGAR

1.7%7.4%23.4%28.0%39.5%

1.9%4.2%11.9%38.6%43.5%

2.8%4.9%14.6%28.0%49.8%

9.7%

9.8%

10.7%

EMPEORARÁ NS
SEGUIRÁ
IGUAL DE 

MAL

SEGUIRÁ
IGUAL DE 

BIEN
MEJORARÁ

2.0%32.0%22.7%33.7%

1.8%32.8%21.5%34.0%

en el municipio 
donde vive

2.3%32.2%18.7%36.2%

en Jalisco? 

Respeto y Justicia
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Buen GobiernoBuen GobiernoBuen Gobierno
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¿Qué entiende usted por transparencia en el gobierno? Cuadro 66

47.9%

39.8%

11.1%

1.4%

9.4%

HONESTIDAD RENDICIÓN DE CUENTAS RESPETO A LAS LEYES OTRO NO SABE

RESPUESTA MÚLTIPLE

11.1%1.0%14.2%41.1%38.0%INTERIOR DEL ESTADO

8.2%1.7%8.8%38.8%54.8%ZMG
LUGAR

NO SABEOTRO
RESPETO A 

LAS 
LEYES

RENDICIÓN DE 
CUENTAS

HONESTIDAD

Buen Gobierno
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En escala de muy transparente, transparente, poco transparente y nada transparente, 
¿Cómo considera usted que es el actual gobierno del Estado? Cuadro 67

SALDO: -32.9

2.2%

27.8%

43.6%

19.3%

7.1%

MUY TRANSPARENTE TRANSPARENTE POCO TRANSPARENTE NADA TRANSPARENTE NO SABE

2.8%

1.8%

MUY 
TRANSPARENTE

11.9%39.3%36.3%INTERIOR DEL ESTADO

24.5%46.7%21.8%ZMG

LUGAR

NADA 
TRANSPARENTE

POCO 
TRANSPARENTE

TRANSPARENTE

Buen Gobierno
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¿Cómo califica usted la capacidad para desempeñar su trabajo de los servidores
públicos en general? Cuadro 68

SALDO: +6.7 

3.4%

25.7%

46.9%

16.4%

6.0%

1.6%

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA NO SABE

6.5%

1.2%

MUY 
BUENA

1.6%12.9%44.5%32.5%INTERIOR DEL ESTADO

9.2%18.8%48.7%20.8%ZMG

LUGAR

MUY 
MALA

MALAREGULARBUENA

Buen Gobierno
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¿Cómo considera usted la relación del Gobernador y su equipo con los 
diputados del congreso local? Cuadro 69

SALDO: + 8.1

2.2%

27.4%

37.8%

17.2%

4.3%

11.1%

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA NO SABE

4.9%

0.3%

MUY BUENA

1.6%14.4%38.6%33.4%INTERIOR DEL ESTADO

6.2%19.2%37.2%23.2%ZMG

LUGAR

MUY 
MALA

MALAREGULARBUENA

Buen Gobierno
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Cambiando el tema, ¿Qué tan importante considera usted la participación ciudadana 
en el ejercicio de gobierno? Cuadro 70

SALDO: + 53.8

27.8%

47.7%

16.1%

5.6%
2.9%

MUY IMPORTANTE IMPORTANTE POCO IMPORTANTE NADA IMPORTANTE NO SABE

29.0%

27.0%

MUY IMPORTANTE

2.8%11.7%54.5%INTERIOR DEL ESTADO

7.5%19.2%42.8%ZMG

LUGAR

NADA
IMPORTANTE

POCO
IMPORTANTE

IMPORTANTE

Buen Gobierno
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SI
72.2%

NO
26.6%

NO SABE
1.2%

¿Cree usted que los ciudadanos puedan participar en las decisiones del gobierno ?
Cuadro 71

¿Por qué no? Cuadro 72

79.1%

17.2%
8.5%

2.0%

NO TOMAN EN CUENTA A LA
CIUDADANÍA

NO DAN INFORMACIÓN SOBRE
PROYECTOS

ESE ES SU TRABAJO FALTA DE CAPACIDAD DE LA
CIUDADANÍA

RESPUESTA MÚLTIPLE

22.0%77.2%INTERIOR DEL ESTADO

29.8%68.7%ZMG
LUGAR

NOSI

Buen Gobierno
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¿Actualmente participa usted en algún grupo, asociación, partido político en su colonia 
o comunidad? Cuadro 73

NO
89.7%

SI
10.3%

17.8%

5.0%

SI

82.2%INTERIOR DEL ESTADO

95.0%ZMG

LUGAR

NO

Buen Gobierno
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¿Qué tan interesado está usted en participar en actividades de mejora en su colonia 
o comunidad? Cuadro 74

SALDO: -3.9

10.1%

37.0%

31.4%

19.6%

1.9%

MUY INTERESADO INTERESADO POCO INTERESADO NADA INTERESADO NO SABE

11.1%

9.3%

MUY INTERESADO

12.2%25.4%49.5%
INTERIOR DEL ESTADO

24.8%35.7%28.2%
ZMG

LUGAR

NADA 
INTERESADO

POCO
INTERESADO

INTERESADO

Buen Gobierno
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¿Por qué cree usted que hay corrupción en nuestro país? Cuadro 75

27.1%

21.8%
20.6%

16.7%

11.6%

7.1%

3.7%

POBREZA CUESTIÓN
CULTURAL

IMPUNIDAD TRÁMITES LARGOS
Y BUROCRÁTICOS

CODICIA FALTA DE LEYES PORQUE LAS
AUTORIDADES LO

PERMITEN

RESPUESTA MÚLTIPLE

7.5%

6.8%

FALTA DE 
LEYES

4.2%13.6%10.7%18.9%22.4%25.3%
INTERIOR DEL  
ESTADO

3.3%10.2%21.0%21.8%21.3%28.3%
ZMG

LUGAR

PORQUE LAS 
AUTORIDADES LO 

PERMITEN
CODICIATRAMITES LARGOS 

Y BUROCRATICOS
IMPUNIDADCUESTIÓN 

CULTURAL
POBREZA

Buen Gobierno
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Específicamente hablando del gobierno, ¿En qué nivel considera usted que 
hay más corrupción: en los niveles bajos, en los medios o en los altos? Cuadro 76

57.3%

23.8%

8.2% 8.0%

2.7%

EN TODOS LOS NIVELES NIVELES ALTOS NIVELES MEDIOS NIVELES BAJOS NO SABE

9.6%9.0%25.9%52.2%INTERIOR DEL ESTADO

6.8%7.7%22.3%60.8%ZMG
LUGAR

NIVELES 
BAJOS

NIVELES
MEDIOS

NIVELES 
ALTOS

EN TODOS LOS
NIVELES

Buen Gobierno



77

NO
92.9%

SI
7.1%

¿Durante el 2007 ha dado mordida a alguna autoridad o en alguna dependencia en el 
Estado de Jalisco? Cuadro 77

¿A quién o dónde? Cuadro 78

78.0%

17.4%

10.8%
2.8% 2.5% 1.6% 1.6%

TRÁNSITO POLICÍAS PFP DIF POLICÍA ESTATAL PGR AYUNTAMIENTO

RESPUESTA MÚLTIPLE

5.6%

8.2%

SI

94.4%
INTERIOR DEL 
ESTADO

91.8%ZMG

LUGAR

NO

Buen Gobierno
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¿Le fue solicitado el pago o usted lo ofreció? Cuadro 79

51.5%

33.9%

14.7%

LE FUE SOLICITADO EL LO OFRECIÓ YA SE SABE COMO FUNCIONA

DEL 7.1% DE LOS ENTREVISTADOS QUE DIERON MORDIDA DURANTE EL 2007

15.6%27.9%56.6%INTERIOR DEL ESTADO

14.3%36.7%49.0%ZMG
LUGAR

YA SE SABE 
COMO FUNCIONA

EL LO 
OFRECIÓ

LE FUE 
SOLICITADO

Buen Gobierno
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¿Cree usted que la corrupción aumentará o disminuirá en Jalisco el próximo 2008?
Cuadro 80

44.2%

26.3%

19.0%

7.5%

2.9%

AUMENTARÁ DISMINUIRÁ SEGUIRÁ IGUAL DE ALTA SEGUIRÁ IGUAL DE BAJA NO SABE

1.0%14.1%31.2%46.0%
INTERIOR DEL 
ESTADO

4.3%22.5%22.8%43.0%ZMG

LUGAR

SEGUIRÁ IGUAL 
DE BAJA

SEGUIRÁ IGUAL 
DE ALTA

DISMINUIRAAUMENTARÁ

Buen Gobierno
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Principales HallazgosPrincipales HallazgosPrincipales Hallazgos
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EMPLEO Y CRECIMIENTO

•El estudio refleja que hay división de opiniones en los jaliscienses respecto a la competitividad 

del Estado, la mitad lo considera competitivo mientras que la otra mitad considera a Jalisco 

poco competitivo en materia económica. Está última percepción se acentúa poco más al 

interior del Estado.

•Para los habitantes de la Zona Metropolitana de Guadalajara, los sectores económicos con 

mayor crecimiento en Jalisco son: el comercio, el turismo y la construcción; una opinión similar 

se da al interior del Estado, donde la diferencia es que sitúan al campo en segundo lugar, 

desplazando a la construcción al cuarto puesto.

•Los Jaliscienses ubican a Nuevo León, Jalisco y el Distrito Federal,  como los tres estados de 

mayor crecimiento económico de la República Mexicana. Para la población de la ZMG, 

destaca en primer lugar Nuevo León mientras que en el interior hay mas inclinación a 

considerar a Jalisco como el Estado con mayor dinamismo económico en el país.

•Jalisco resulta bien evaluado al compararlo en diferentes aspectos de tipo económico como 

fuentes de empleo, oferta de mano de obra calificada, etc. con estos dos estados, ya que 

sólo una tercera parte considera que Jalisco está por debajo de estas entidades.
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•Con relación a la situación laboral, el estudio refleja que hay una percepción pesimista en 

cuanto las condiciones de trabajo que existen en Jalisco. La población considera que el 

desempleo aumentó en el 2007 y seguirá aumentando en el 2008, esta percepción puede 

relacionarse con el hecho de que casi en una quinta parte de los hogares de los entrevistados 

alguien miembro del hogar perdió el empleo durante el 2007 y sólo la mitad ha logrado 

recontratarse.

•En cuanto a las condiciones de trabajo, los datos del estudio indican que la mitad de la 

población económicamente activa no goza de prestaciones de ley y que los sueldos son 

considerados bajos.

•En general existe poca confianza en que el gobierno pueda promover el desarrollo 

económico en el Estado.

•Casi la mitad de la población declara que durante el 2007 esta fue igual de mala o peor, sin 

embargo hay optimismo en que mejorará para este 2008.
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DESARROLLO SOCIAL

•Con relación a la calidad de la educación en el Estado, en general se percibe entre regular y 

buena; encontrándose diferencias entre los habitantes de la Zona Metropolitana de Guadalajara 

quienes tienen una opinión menos favorable  que los del Interior del Estado.

•Una cuarta parte de la población considera que el apoyo a las actividades de ciencia y 

tecnología y de promoción de la cultura en sus localidades son malas, al interior del Estado crece 

el porcentaje que indica que no hay ese tipo de actividades en el lugar donde viven.

•Un 2.6% de los hogares reportan deserción escolar durante el 2007, los datos indican que se ésta 

se dio con mayor frecuencia en los niveles de secundaria y preparatoria, siendo la cuestión 

económica la principal causa del abandono de los estudios, aunque la segunda razón 

mencionada tiene que ver con el poco interés de los jóvenes en continuar su educación.

•Para abatir la deserción escolar los jaliscienses opinan que hay que dar becas, así como mejorar 

las condiciones económicas en el Estado para que los estudiantes no se vean obligados a trabajar.

•En la opinión de los entrevistados, el principal elemento para que la calidad de la educación en 

Jalisco mejore son los buenos maestros.
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•Los servicios médicos en Jalisco obtienen una evaluación de regular a buena. Una tercera parte 

de la población no tiene acceso a algún seguro médico, para el resto El IMSS es el principal 

proveedor de este servicio. Cabe destacar al interior del Estado hay una proporción alta de 

hogares con Seguro Popular, por lo que el índice de quienes no tienen seguro médico es más 

bajo que en la ZMG.

•Lo que en opinión de los entrevistados hace falta en materia de salud es principalmente el 

abastecimiento de medicamentos, médicos especialistas y hospitales.

•La población está consciente del problema tan fuerte que es la pobreza en sus localidades, dos 

terceras partes de los entrevistados consideran que esta es alta en el lugar donde viven,  sólo un 

4% declara recibir algún tipo de ayuda del gobierno.

•De los servicios públicos evaluados, el alumbrado público, drenaje y alcantarillado y agua 

potable son los tienen mejores resultados, el transporte público tienen una marcada diferencia 

entre la ZMG y el interior, 3 de cada 10 habitantes de la ZMG lo consideran malo.

•La vialidad es un problema que afecta principalmente a la población de la ZMG.

•Con relación al estilo de vida, el estudio refleja que los habitantes de la metrópoli tienen en 

general mejor calidad de vida, al tener más servicios y mayor capacidad económica que al 

interior del Estado.
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RESPETO Y JUSTICIA

•En este sentido, la percepción de la población es poco favorable, en general hay una 

desconfianza marcada tanto en los tres niveles de gobierno como en las instancias 

encargadas de la impartición de justicia en el Estado.

•La mitad de la población cree que en Jalisco no se respeta la ley, principalmente por la 

corrupción de las autoridades y la impunidad. Asimismo, la mayor parte de los entrevistados 

considera que no se respetan los derechos humanos ni el medio ambiente.

•Una tercera parte considera que hacen falta más leyes principalmente las relacionadas a 

castigar los aspectos de seguridad y corrupción.

•En cuanto a la equidad de género, la población considera que hay las mismas 

oportunidades para los hombres y las mujeres con relación a la Educación, no así en 

cuestión laboral donde existe la opinión se inclina a que hay mayor oportunidades para los 

hombres.
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•La percepción sobre seguridad pública es muy diferente entre los habitantes de la Zona 

Metropolitana de Guadalajara y quienes residen en el Interior del Estado; los primeros en 

general no se sienten seguros en la ciudad, creen que la inseguridad en el Estado y en la ZMG 

ha crecido en el último año, sin embargo esperan que la seguridad pública mejore durante el 

2008.

•Para los habitantes del resto del Estado, aún y cuando perciben que problemas como el 

narcomenudeo han crecido en sus localidades casi en la misma proporción que en la ZMG, en 

general se sienten seguros donde viven.

•Esta diferencia en la percepción de seguridad entre los segmentos, se puede explicar en que 

la población de la capital ha sido víctima del delito en mayor proporción. 

•El estudio refleja que poco más de 1 de cada 10 hogares han sido víctimas del delito en 

Jalisco, de los cuales sólo la mitad denunció, obteniendo resultados poco favorables. El resto no 

lo hizo al considerarlo una pérdida de tiempo.
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BUEN GOBIERNO

•El actual gobierno de Jalisco es percibido como poco transparente por la población, 

principalmente por los habitantes de la Zona Metropolitana de Guadalajara, quienes también 

creen que la relación del gobernador con el Congreso Local no es buena.

•La capacidad de los funcionarios públicos para desempeñar su trabajo es calificada de regular.

•En cuanto a corrupción en el gobierno, más de la mitad de los entrevistados cree que se da en 

todos los niveles, aunque cabe destacar que una cuarta parte opina que es más fuerte en los 

niveles altos.

•En este sentido, un 7.1% acepta haber dado “mordida” a alguna autoridad  o dependencia del 

gobierno durante el año pasado, especialmente a agentes de tránsito.

• La corrupción se ve como una consecuencia de la pobreza, pero también como una cuestión 

cultural y por la impunidad que gozan los infractores. Por lo que las expectativas para el 2008  son 

que la corrupción aumentará. 

•Finalmente, aunque la ciudadanía reconoce la importancia de participar  en las decisiones de 

gobierno, hay muy poca disposición de la población a involucrarse en actividades en sus 

comunidades.
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